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W cneuunanbHbIK nep-

[ocyaapCTBEHHbI

BUYHbIW 3TAAOH

I_OCY,D,apCTBeHHbIVI cneuwaybem NepBUYHBIA 3TANOH eAUHUL, MONAPHOW A0NK, MAacCOBOW 40N U
MaCCOBOW KOHLUEHTPALWUWN 3TaHOJa B ra30BbIX U MUOKWUX Cpeaax |

Homnnekc aHanMTMYecKomn, ra30CMeCcUTENbHOM U rpaBUMETPUYECKOK annapatypbl

Pabouune atanoHbl

1-ro pa3pspa

2-ro paspsaa

Pabouune cpeacTBa

~

U3MEpPEHUU

| 2,0110%%...0,10% 0,010% ... 99,99 % |
| Uso=0,42%..0,15% ©6=1,0%..0,36% Uso=0,07%...3,3-10%% ®,=0,18% ... 8,0-10%% |
Uao=0,32%..0,10% S.,=0,32%..0,10% Uao=0,15%..1,0:10%% $,=0,15%...1,0-10°%
F— - = — — — — — — = — = — = — — — — ]
3TanoHbl CPaBHEHMA _ JTanoHbl CpaBHeHUs
| Tasosble cmecw B 6annoHax nod gasnenem | UWCTblii 3TaHon, BoAHble pacTBOpbl ataHona |
| 2,010%% .. 0,10 % | 0,010%...99,99 % 0,10 ... 6,0 mr/cm? |
| U=0,5%..0,17% 80=1,5%..0,5% | Uco=0,17% .3,3:10° % Uco=0,17%
86=0,5% ...0,010 % 80=0,5 %
Lywm g ___ . ol o gm o e guleny &4 e 5 o | o o S gn N
KomnneKkc aHanuTUYeCKMX YCTaHOBOK ANs KoMnneKkc aHanuTM4eCKuX YCTaHOBOK ANs
| ra3oBbIX Cpesn | | WULKKUX Cpes |
| 2,0:10%% ...0,10 % | | 0,010% ...90 % 0,10 ... 6 mr/cm? |
00=4%..2% 3,=1,0%..0,2% 3.=1,0%
— = = = = = — — e — — — —
[OCyAapCTBEHHbIE [eHepaTopbl ra3oBbix [oCyaapCTBEHHbIE [ocyaapCTBEHHbIE
| CTAHAAPTHbIE | cmMeceit napoB aTaHona | | CTaHdapTHble 06pa3- | CTaHAAPTHble 00pa3ubl |
00pa3Libl COCTaBa ra- B BO31yxe Libl COCTAaBa BOAHbIX COCTaBa BOAHbIX
| 30BbIX CMecei 3TaHON/ | 40 . 2000 mr/m? | | PacTBopOB sTaona | PACTBOPOB 3TaHoNa AN |
a30T B GannoHax nog T ) JNS FeHepaTopoB CPeACTB U3MEPEHNN
| N1aBNIEHNEM | ©o=3%.25% | | 0010%..90% CoAepiaHNa a1aHona B |
| 2,0010%%...0,10 % | | 8=10%..0,2% HUAKAX CPENaX
3
3= Gy 3% himetadTAYE#IT |
CAIR -0 JIGC - DI ,0 1 Q12 f 00=1,0%
L _— %=10% __ ., _ _ _ _ .1
r—— - - - - 7T - — — — — — 7
| TocyaapcTBEHHbIE CTaHAAPTHbIE | |
00pa3Libl cOCTaBa rasoBbiX CMe-  [eHepaTopbl ra30BbIX CMECEH
| Ceil 9TaH0N/a30T B bannoHax |  MapoB 3TaHONA B BO3LYXE |
noJ JaBjeHeM
| | 40 ... 2000 N\F/I\/\3 |
2,0:10% % ... 0,10 % 50=10% ...5%
| 8o-8% ... 4% | |
L — — — — — — L — — - - - 4
_____I__________I.________
CpencTea n3MepeHui CpencTea n3MepeHui Cpencrea n3MepeHui
COAepHaHnA Napos sTaHoNa B CoZepwaH1a napos ataHona B COZEPKaHMs 3TaHona
Bbl/bIXaEMOM BO3/yXe BbICOKOIA BblbIXaeMOM BO3/yXe HU3KOIA HUAKMX Cpeaax
TOYHOCTH TOYHOCTH
0,10 ... 6 mr/cm3
40 ... 2000 mr/m3 40 ... 2000 mr/m?3 LATAN {:_’ o)
Ao=10%...5% Ao=20% .10 % T IN 2




